
〔Ⅰ〕新生児の場合，それは 65 パーセントにも及ぶ。そういったことが一部の理由となって，成長している脳が赤ん坊を疲れさせる

から赤ん坊はよく眠るし，エネルギーの蓄えとして必要なときに使うために，赤ん坊は体脂肪が多い。 

※下線部の１文目の指示語 it は，「脳によるエネルギー使用」としてもよい。 

〔Ⅱ〕13・15・16・18 

 

〔Ⅲ〕 (a)  4 (b)  2 (c)  3 (d)  1 

 (e)  2 (f)  3 (g)  3 (h)  1 

 

〔Ⅳ〕 (a)  5 (b)  4 (c)  3 (d)  1 

 (e)  2 (f)  2 

 

〔Ⅴ〕 A.  4 3 1 7 5 2 

☛ The fall in the birth rate and the increase in the average lifespan will result in a smaller working population sustaining a larger 

elderly one. 

 B.  3 7 6 1 5 4 

☛When offered a chance to do a job we have never done before, many of us protest, “I don’t know if I can do that.” 

 C.  6 3 2 5 4 7 

☛A certain amount of personal ambition is necessary, but not to the point where it ruins the common goal of the team. 

 D.  7 6 5 4 1 2 

☛Is there any reliable research indicating that moderate sun exposure poses a significant risk to human health? 

 

  



講評 

問題構成は例年通りであった。 

〔Ⅰ〕「脳の神秘」についての和訳問題。2 つのハイフンで結ばれている箇所の和訳法に苦しんだかもしれない。それ以外は，特に難解

な部分はないので，できるだけ不用意なミスは避けたい。難易度は標準。 

〔Ⅱ〕「沖合で風力発電を応用し，代替エネルギーとしての水素を産出する試み」についての長文内容一致問題。消去に悩む選択肢もな

く、取り組みやすかった、難易度はやや易。 

〔Ⅲ〕文法 4 択問題。昨年やや難解なものが数問あったことと比べると，かなり取り組みやすくなった。難易度は標準。 

〔Ⅳ〕発音・アクセント問題。例年の出題は，「最も強く発音する音節の母音が A 欄と同じものを B 欄の中から一つ選んで」であった

が，今年は「最も強く発音する音節の母音が A 欄と異なるものを B 欄の中から一つ選んで」と，逆になった。上記のような問題

指示の変更はあったが，内容としては取り組みやすい。難易度は標準。 

〔Ⅴ〕整序問題。C の a certain amount of personal ambition is not necessary to the point where ～の省略構文と，to the point where ～

「～な程まで」の組み合わせや，D「中程度日光にさらす（こと）」を直訳 moderate exposure to sun から，moderate sun exposure

に転換するなどは，やや発想に悩んだかもしれないが，与えられた英文の構造を注視すると，答えにたどり着くことがそこまで難

解ではないだろう。全体としての難易度は標準。 

 

解答時間もゆったりめで，全体としてやや易化しているため，合格には 80 パーセント得点したい。 

 


